

## Sport

TEPLICKÝ SPORTOVNÍ ŠERMÍŘ JOSEF BALCAR JE DRUHÝ V REPUBLICCE

## „Příliš neplánuji“

FRANTIŠEK BÍLEK

**Teplice** – V českém celostátním žebříčku juniorů patří devatenáctiletému teplickému sportovnímu šermíři Josefu Balcarovi krásné druhé místo, velmi dobře si vede i v zahraniční konkurenci. Balcar je produktem TJ Lokomotiva Teplice; sportovní šerm v tomto oddíle zažil v posledních letech velký boom, Balcarovy úspěchy jsou potvrzením dobré práce s mladými.

**Jakou máte v teplickém klubu partu?**

Je to super parta, užijeme si spousty srandy, ale na druhou stranu umíme makat. Vyhovuje mi nálada v našem klubu, neměnil bych.

**Kolik hodin se věnujete tréninku?**

Minimálně 8 hodin týdně, ale potom jsou týdny, kdy je to 15 hodin tréninku. Denně je to těžké říct. Někdy jsou volné dny a někdy je to dvoufázový trénink.

**Zkoušel jste i jiné sporty?**

Nezkoušel jsem žádné jiné sporty. Jednoho dne jsem řekl rodičům, že chci šermovat a od té doby se věnuji jen šermu.

## Jurka v Udine potvrdil roli juniorské světové jedničky

**Udine** – Kordista Jakub Jurka potvrdil roli juniorské světové jedničky. Osmnáctiletý talent a pokračovatel slavného šermířského rodu ovládl ve své věkové kategorii turnaj Světového poháru v italském městě Udine.

Šemír z olomoucké Dukly (na snímku vlevo) zvítězil v konkurenci 188 šermířů čtyřikrát ve skupině a sedmkrát v pavouku. Ve finále porazil Maďara Tibora Andrasfiho 15:12. Z dalších Čechů skončili



Ani nevím proč jsem chtěl šermovat, ale nelituji toho.

**Které vlastnosti vás ve sportu zdobí, co byste naopak rád vylepšil?**

To nedokážu říct, možná píle, nebo houževnatost. Naopak někdy jsem až moc rozvážný. Na všem s mým trenérem intenzivně pracujeme.

**Máte za sebou řadu úspěchů, jste druhý mezi tuzemskými juniory. Kterého úspěchu si zatím nejvíc považujete?**

Asi toho posledního, 20. místo na Světovém poháru juniorů v Lucembursku.

**Prozradte své plány do budoucna. Jaký je váš sportovní sen?**

Momentálně chci udělat slušný výsledek na březnovém mistrovství Evropy v Soči. Dále neplánuji, ale šermu se chci věnovat i nadále.

**Hodně času zabere cestování. Jak si krátíte cestu? A kde se vám zatím nejvíc líbilo? Máte vůbec čas poznat i město, nebo pouze halu, kde se bojuje?**

Čtu si, učím se, když jsem nervozní tak nedělám nic. Když ale jedu s předsedou Českého šermířského svazu nenudím se nikdy, vždy je s ním zábava. Nejvíce jsem si užil hlavní město Uzbekistánu, Taškent. Nádherné město, kultura, lidi. Měli jsme den volna, tak jsme udělali menší výlet po Taškentu. Ale to byla spíše výjimka, obvykleji vidím město z auta a poté strávím celý den v hale.

**Prozradte, jaké škole se věnujete a jak se vám v ní daří.**

Studuji na Gymnáziu v Ústí nad Labem Jateční. Mám jedničky, dvojky, takže jsem se svou školou naprosto spokojený.

**Známky svědčí o tom, že se vám daří skloubit sport se školou.**

Občas je ale náročné skloubit školu a sport dohromady. Někdy musím dát přednost škole, někdy šermu.

**Co vás kromě šermu baví?**

Baví mne jakýkoliv sport, takže sportuju, jak jen to jde. Pomáhám doma s klasickými domácími pracemi, nebo pomáhám tátovi v dílně. Nejráději ale trávím čas se svou přítelkyní.

